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 : ن 6التمرين  الاول

 :ثلاثة  اوعية  موصمة في  دارات   كيربائية  كما  ىي  موضحة  في  الاشكال  التالية * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3شكل                                   2شكل            1شكل              

 .نغمق  القاطعة  في  كل  دارة   -1
  ؟لماذا     ؟ىل  يتوىج  المصباح في  الدارات   الكيربائية   -ا  
 3و 2نضيف  كمية  من  الماء  النقي  لموعائين  شكل  -2
 ؟المغمقة ىل يتوىج  المصباح  في   حالة  الدارة  -ا  
 (3)والاناء  شكل  (2)شكل الماذا  نسمي  كل من المحمول  الموجود   في  اناء  -ب  
 
 

 1027 :مارس                      ( 4AM)متوسط  الرابعة :المس توى  

 سا 02:00المدة:                         العلوم الفيزيائيةفي  الثاني  اختبار الفصل

 1/3الصفحة 

 مسحوق ملح الطعام

   

 مسحوق السكر
 ماء نقي )مقطر(
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   :اكمل  الجدول  التالي* 
 الصيغة  الجزيئية  الصيغة  الشاردية   اسم    المركب 
 BaCl2  كمور   الباريوم 

 Zn+2+2Cl-)  
  CuSO4 
 Fe+2+2Cl-  
 

 ن6:التمرين  الثاني  

     من اجل  انتاج   تيار  كيربائي  نحقق  التركيب
  1الموضح   في  الوثيقة   

 ( ؟2)و(  1)     ين صر نسم  الع -1
 ( ؟G)ما الغرض  من استعمال     -2
 ؟في  اي  حالة   ينتج  تيار كيربائي  -3

   
 ؟ اشرح  مبدا  عممو    ؟ ما ىو  الجياز  الذي  يعتمد  في  عممو  عمى  ىذا  المبدا  -4    
   نستبدل  العنصر  ( G )  براسم  الاىتزاز   الميبطي   فظير  عمى  شاشة  الجياز  المنحنى 

 :الموضح  في الشكل  المقابل 
 ؟ما وظيفة   جياز  راسم  الاىتزاز  الميبطي   -1   
 ؟اعط  رمزه   ؟ما  طبيعة  التوتر  الناتج  -2   
 

  راسم  الاىتزاز الميبطي  بجياز الفولطمتر فتحصمنا  عمى  قيمة  ثابتة  قدرىا          جيازاستبدلنا
U=4.25V 

 ؟ الاعظمي احسب  التوتر   ؟ماذا  تمثل  القيمة  المحصل  عمييا   -1
 
 
 
 

 2/3الصفحة 

1 
2 
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   ن(8):  الوضعية الادماجية

بغية تثبيت شباك حديدي لنافدة بالبيت , استعمل جياز تمحيم كيربائي سميم , لكن بمجرد تشغيمو يفصل    
 القاطع الآلي التيار الكيربائي عن المنزل . كما أكدت الأم تكرار ىده الحادثة كمما شغمت الفرن و المدفأة 

 الكيربائية في أن واحد , وتشعر بصدمة كيربائية كمما لمست ىيكل الثلاجة المعدني .
 ادكر سببا صحيحا لمصدمة التي شعرت بيا الأم. -1
بين سبب فصل القاطع الالى لتيار الكيربائي عن المنزل , مستعينا بالسند المتمثل في القاطع الالى و  -2 

 .3ضبطو كما ىو موضح في الشكل
 لاجراءات السميمة الواجب اتخاذىا لتفادي تكرار ىذه الحوادث ماىي ا

 عمى المستوى كل من :
 ضبط القاطع  الآلي. -أ 
 مخطط التوصيلات الكيربائية الممثل  -ب

                                  , مع إعادة الرسم المخطط بعد التعديل.                                                           4في الشكل

           

 
 

 بالتوفيق
 
 
 
 

(3الشكل )  

 3/3الصفحة 
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 الاجابة  النموذجية  
 ن 6:التمرين  الاول 

 لان  الماء النقي  عازل  كيربائيا    غير ناقل  لمتيار الكيربائي :   1لا  يتوهج المصباح  في الشكل   -ا
لان مسحوق السكر  مادة  صمبة جزيئية  غير ناقمة  لمتيار :    2لا يتوهج  المصباح  في الشكل   -

 الكيربائي 
لان مسحوق حمض كمور الماء مادة  صمبة شاردية غير ناقمة لمتيار  :   3لا يتوهج  المصباح  في الشكل  -

 الكيربائي 
عمى   يحتوي لا  لان المحمول2لا يتوىج  المصباح  في الدارة    3و2عند  اضافة  الماء المقطر لمدارة  -ا-2

 شوارد  حرة
 لان  المحمول  يحتوي  عمى  شوارد  حرة :  3يتوىج  المصباح  في الدارة  -
 يسمى  محمول جزيئي :  2 المحمول  الموجود  في الدارة  -
 يسمى محمول  شاردي :   3 المحمول الموجود  في الدارة -
 
 اكمال  الجدول  :  -

 الصيغة  الجزيئية    الصيغة  الشاردية اسم    المركب 
 2Cl+Ba+2 BaCl2- كمور   الباريوم 

 Zn+2+2Cl- ZnCl2 كمور الزنك 
Cu+2+SO4 كبريتات  النحاس الثنائي 

-2 CuSO4 
 Fe+2+2Cl- FeCl2 كمور الحديد  الثنائي

 
 ن6التمرين الثاني  

 :تسمية  العنصرين  -1
 وشيعة   2مغناطيس و العنصر 1   :العنصر -
 ىو شاىد عمى مرور التيار  الكيربائي الغرض من استعمال  جياز  الغمفانومتر    -2
 تحريك  المغناطيس    تقريب اوابعاد  المغناطيس  من الوشيعة  حالة ينتج التيار  الكيربائي في -3
  (المنوب الكيربائي  )الدينامو -4
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  (مولد  لمتيار )ة  الحركية  الى  طاقة  كيربائية وظيفتو  تحويل  الطاق
جياز  راسم الاىتزاز  الميبطي  يسمح  لنا  بمعاينة  تطورات  التوتر  الكيربائي  بدلالة  الزمن كما  يسمح  -1

 التوتر الاعظمي  الدور  التواتر لنا بقياس  
 ~التوتر الناتج  متناوب  ورمزه-2
    القيمة  الفعالة - 1           

 حساب  التوتر  الاعظمي  :- 2         
Umax=Ueff×1.41=6V 

 
 

 


